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Are you a student, a staff member, or a faculty member? Please check all that apply.

As an individual how important is it to you that Drexel University is improving its climate and
sustainability practices?

Relative to other universities, do you believe Drexel is a leader in sustainability practices?

Please indicate which of the following is the most pressing sustainability issue that Drexel
should be addressing.

Which of the following statements best describes your level of engagement in sustainability
issues?

In which scenarios do you take sustainability into consideration? Select all that apply

Please recall the indoor environment in your typical office, work, or classroom space. If you
are in different spaces throughout the year, please think of the most representative space for
you. 

During the summer, are you usually comfortable with the temperature in this space?

Please recall the indoor environment in your typical office, work, or classroom space. If you
are in different spaces throughout the year, please think of the most representative space for
you. 

During the winter, are you usually comfortable with the temperature in this space?

Are you familiar with how we handle waste and recycling on campus?

How do you engage with sustainability issues in your role at Drexel?

Do you believe it costs more to integrate sustainable practices into home, work, or school life?

Would you like to be added to the Drexel Climate & Sustainability list-serv? (your other
survey responses will remain anonymous) Please provide email if "Yes"

Are you aware that Drexel has a Climate & Sustainability team working on sustainability?

Undergraduate student

Graduate student

Full-time staff member

Part-time staff member

Full-time Faculty

Adjunct Faculty

Alumni

Not at all important

Slightly important

Moderately important

Very important

Extremely important

Yes

No

Maybe

Unsure

Food insecurity

Climate change

Carbon neutrality

Environmental racism

Waste reduction

Transportation

Water quality

Air quality

Other

No engagement

Moderate engagement

Extensive engagement

Travel and transportation

Housing

Food and dining choices

Shopping

Voting

Recreation

Energy choices

Office and lab management

Yes

Mostly too hot

Mostly too cold

Not applicable

Yes

Mostly too hot

Mostly too cold

Not applicable

Yes, it is clear

No, it is confusing

In my course selections as a student

In my choices of research topics as a student

In my course design as a faculty member

In my research agenda as a faculty member

In my lab management

In my office or workplace management (e.g. purchasing choices) as a staff member

In my strategic management decisions

Other

No

Not sure
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Yes

No

Yes

No
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